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شود. ابتدا به سؤالات زمان در اختیار شما قرار داده میطور جداگانه و همسؤالات این آزمون در دو دفترچه تستی و تشریحی به. 1
 شود.بلافاصله پاسخگویی به سؤالات تشریحی شروع میآوری شده و برگ تستی جمعشود سپس پاسختستی جواب داده می

های دفترچه سؤالات مطمئن بلافاصله پس از آغاز آزمون تعداد سؤالات داخل دفترچه را بررسی نمایید و از وجود همه برگه -2
 شوید. در صورت وجود هر گونه نقصی در دفترچه، در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

در اختیار شما قرار گرفته که مشخصات شما بر روی آن نوشته شده است. در صورت نادرست بودن آن،  برگ پاسخیک برگه  -3
 در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

ها هیچ امتیازی های نوشته شده در دفترچه سؤال تصحیح نشده و به آنپاسخنامه وارد شود. ها باید در پاسخکلیه جواب -4
 رفت.تعلق نخواهد گ

دارید و پاسخ هر سؤال را با مداد مشکی شود. پس آن را تا نکنید و تمیز نگهوسیله دستگاه تصحیح میپاسخ برگ شما به -5
 نرم در محل خانه مربوطه کاملًا سیاه کنید.

 نامه بنویسید.خانوادگی خود را روی کلیه صفحات دفترچه سؤالات و پاسخنام و نام -6

تاب هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند و لپهمراه داشتن  -7
 ممنوع است همراه داشتن این قبیل وسایل حتی اگر از آن استفاده نکنید یا خاموش باشد تقلب محسوب خواهد شد.

 پاسخ نادرست یک نمره منفی دارد.نمره مثبت و  3ای پاسخ درست به هر سؤال تستی چهار گزینه -8

 شوند.آموزان پایه دهم و یازدهم انتخاب میکنندگان در دوره تابستانی از بین دانششرکت -9

 نامه به مسئولین جلسه تحویل داده شود.دفترچه باید همراه پاسخ -10

 مجموع سؤالات در نظر گرفته شده است.بینی شده برای های پیششود مدت کل آزمون اندکی بیشتر از زمانیادآور می -11

 

 

 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین



 

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
 توجه به دانش خود در حوزه تفکر و کارآفرینی، گزینه درست را انتخاب نمایید.سؤالات را با دقت بخوانید و با 

 های جدید واردطعم های بسیار مدرن وبندیشرکتی اقدام به عرضة محصولی جدید در حوزة غذاهای آماده کرده است. این محصول در بسته -1
 و، تلویزیون رادیو ورت پایلوت برای پخش محصول در نظر گرفت و دربازار شد. این شرکت در ابتدا مناطق مرکز به پایین شهر را به ص

رو شد وبهشکست بدی ر انه بااینترنت به صورت وسیع محصول خود را تبلیغ نمود و قیمت ورود به بازار را کمتر را رقبا تخمین زد. اما متأسف
 علت شکست این محصول عدم توجه به کدام پرسش زیر است؟

 ( تبلیغات؟4 ( کجا؟3 چه چیزی؟( 2 ( چه قیمتی؟1 

 ؟باشدنمیگذاری صحیح کدام جمله دربارة قیمت -2

 شود.( افزایش قیمت در هر شرایطی باعث از دست دادن مشتری می1 

 گذاری شود.( محصول باید بر اساس ارزشی که برای مشتری دارد قیمت2 

 فروشی تنها راه به دست آوردن سهم بازار نیست.( ارزان3 

 ها ارزش دارد پول بیشتری پرداخت کند.مشتری حاضر است برای محصولاتی که برای آن (4 

 ؟باشدنمیکدام یک از جملات زیر در خصوص تبلیغات صحیح  -3

 باشد.( تبلیغات در رادیو و تلویزیون بسیار پرهزینه می1 

 د.ها را کاهش داتوان هزینههای خلاقانة تبلیغات می( با استفاده از روش2 

 آورد.های اجتماعی را فراهم میهای ترویجی، فرصت استفاده از بازاریابی مستقیم با استفاده از شبکه( فعالیت3 

( نظرات اشخاص در خصوص تجربة استفاده از محصول در فضای مجازی یکی از ابزارهای قوی جهت معرفی محصولات و خدمات و 4 
 وکارهای کوچک است.کسب

 مورد رهبر و یا رهبری صحیح است؟کدام گزینه در  -4

 ( رهبری کنترل افراد و منابع است.1 

 سازد.پذیر میگیرد و رسیدن به هدف را امکانکند، کارها را برعهده می( رهبر تیم، سخت تلاش می2 

 چرخاند.کند و کسب و کار را میگیرد، محصول مناسب تولید می( رهبر افراد مناسب را به کار می3 

 ها آماده کند.بری باید بتواند مسائل و مشکلات آیندة بسیار دور را ببیند و افراد را برای مواجهه با آن( ره4 

  



 های بیرونی، درونی و ذاتی را به ترتیب مشخص نمایید.یک مثال از انواع چالش -5

 ودن / نا امید نشدن به دلیل سختی کارهای روحی / صبور نب( بحران2 ها / ترس( بحران مالی / تنها بودن در برابر مسئولیت1 

 ( انتقاد جامعه / حفظ اثربخشی در طول زمان / رک بودن4 گیری( کمبود منابع / الگو بودن / ناتوانی در تصمیم3 

 های رهبری درست است؟کدام عبارت در خصوص سبک -6

 درست و مفیدی باشد.تواند سبک های منفی بسیار هرگز نمی( سبک رهبری استبدادی به علت ویژگی1 

 نمایند.( در رهبری آزادمنشانه رهبر و یک یا چند نفر از اعضای تیم تصمیم را اتخاذ می2 

 گیری کنند.دهد اعضا تصمیمداند اما اجازه میکه رهبر خود را دانای کل می( در سبک رهبری دموکراتیک با این3 

 گیری را داشته باشند.توانایی تحلیل موقعیت و دانش لازم برای تصمیم( رهبری تفویضی زمانی مناسب است که، اعضا 4 

 تواند رخ دهد؟افزایی منفی چه زمانی میهم -7

 ( نداشتن تجربة کافی2 ( عدم برخورداری از یک رهبر کارآمد1 

 ( کمبود اعتماد به نفس4  ( نداشتن هدف مشترک3 

 ؟نیستگر در یک تیم کدام یک از وظایف تسهیل -8

 گیری به اعضا( دادن قدرت تصمیم2  ( بهینه کردن روابط بین اعضا1 

 ( کمک به حل مشکلات اعضا4  ( دادن اعتماد به نفس به اعضا3 

 باشد؟کننده میبرد چه عاملی تعیین -برای رسیدن به یک نتیجة برد -9

 های طرف مقابلخواسته ( قبول نکردن تمام2 ( طرفین به یک اندازه به همدیگر امتیاز واگذار کنند.1 

 ( دریافت سود مساوی4  های طرفین( شفاف بودن خواسته3 

 ؟باشدنمیکدام عبارت در خصوص مذاکره صحیح  -10

 برد داشت. -توان مذاکرة خوبی را در جهت بردهای جایگزین نمی( در صورت آشکار کردن گزینه1 

 ست منافع مشترک را در نظر داشت.( در زمان مذاکره به جای تأکید بر اختلافات بهتر ا2 

 دهید برای شما بسیار مهم است.( وانمود کنید که امتیازی که می3 

 شناسید سعی کنید در آغاز سختگیر باشید.که درخواست مذاکره از طرف شما مطرح شده است و طرف مقابل را نمی( در صورتی4 

  



 ماید؟یک کارآفرین در چه صورت باید از مذاکره پرهیز ن -11

  ( زمانی که پای یک سود کلان در میان است.1 

 ( زمانی که ممکن است فرصت بهتری در آینده نصیبش گردد.2 

  ( زمانی که نتیجة مذاکره مهم نیست.3 

 شوند.که بیش از یک نفر در کار سهیم می( زمانی4 

 ؟باشدنمیکدام عبارت در مورد روش توفان فکری صادق  -12

 های خود متمرکز باشد.( هر فرد باید تنها بر ایده2 باید یکدیگر را در بیان ایده آزاد بگذارند.( افراد گروه 1 

 ( کیفیت ایده کمتر مهم است.4  ای آزاد است.( ارائة هر نوع ایده3 

 کدام عیارت در خصوص تفکر سیستمی صحیح است؟ -13

 م است.بر سر راه شناخت صحیح یک سیست( آشنایی با روندها موانعی 1 

 ( یکی از عوامل مؤثر در تغییر ساختار، مدل ذهنی است.2 

 تر حل کرد.توان مشکلات لاینحل را ساده( در تفکر سیستمی با در نظر گرفتن تعاملات داخلی و خارجی می3 

 ( ساختار علت اصلی ایجاد یک رویداد است.4 

 ؟گرددنمیکدام یک از موارد زیر در صورت سود و زیان محاسبه  -14

 ( نرخ رشد سهام شرکت2  های ثابت شرکت( فروش دارایی1 

 ( سود بانکی4  آلات( هزینة استهلاک ماشین3 

 داران اثر بگذارد؟تواند بر روی ثروت سهامیک مدیر مالی از چه طریقی می -15

  گذاری مداوم( سرمایه2  ( کاهش مالیات شرکت1 

 بازار( کسب اعتبار در 4  ( سود هر سهم3 

 توان از این راه تأمین مالی کوتاه مدت انجام داد.در صورت عدم استفاده از وام بانکی می -16

 ( صدور اسناد تجاری2  ( خرید نسیه کالا یا خدمات1 

 های مؤسسات مالی تجاری( وام4  ( اوراق قرضه3 

  



 باشد؟کدام عبارت تعریف درست مضاربه می -17

 نقدی و غیرنقدی متعلق به اشخاص حقیقی و حقوقی متعدد به نحو مشاع به منظور انتفاع طبق قراردادالشرکه ( درآمیختن سهم1 

 که در سود حاصله شریک باشد.گردد به شرط آندار تأمین سرمایه می( قراردادی که به موجب آن یکی از طرفین عهده2 

 های سهامی موجودهام شرکتهای سهامی یا خرید قسمتی از س( تأمین قسمتی از سرمایه شرکت3 

 هاهای عمرانی انتفاعی توسط بانکهای تولیدی و طرح( تأمین سرمایه لازم جهت اجرای طرح4 

 توان از عقد مشارکت مدنی استفاده نمود؟در کدام مورد نمی -18

  ( حمل و نقل2  ( واردات کالا1 

 ( صادرات کالا4  ( فروش محصول3 

شور کرده کن جنوب ای سال آیندة کشاورزاحمایتی اقدام به خرید تمامی محصولات کشاورزی مزرعه -اقتصادی بانک کشاورزی در حرکتی -19
 شود.گذاری . . . . گفته میاست، به این نوع سرمایه

 ( سلف4 ( خرید دین3 ( مساقات2 ( مزارعه1 

 باشد؟کدام یک از عبارات زیر دربارة حمایت مالی دولت از کارآفرینان صحیح می -20

 باشد.های علمی میترین نهاد جهت فراهم نمودن تسهیلات و امکانات لازم جهت برگزاری همایش( بنیاد ملی نخبگان اصلی1 

 نماید.های بلاعوضی اعطا میآوری کمکهای صنعتی در زمینة توسعة فن( سازمان صنایع کوچک و شرکت2 

 کنولوژی ایران باید تأییدیه مراکز مربوط را دریافت نمود.( برای دریافت تسهیلات از صندوق مالی توسعه ت3 

 کند.های نویت نخستین مؤسسه غیرانتفاعی است که از ایرانیان خارج از کشور استفاده میآوری( صندوق توسعة فن4 

 باشد؟های ابتدایی شروع کار میدرصد کسب و کارها در سال 80کدام یک از موارد زیر علت شکست  -21

 ( عدم داشتن طرح تجاری2  عدم وجود سرمایة کافی( 1 

 ( افزایش نرخ تورم4  ( ناتوانی در ارزیابی درست بازار3 

 هاست؟سنجی بررسی کسب و کار در کدام حوزهامکان -22

 ( خدمات / کالا، بازار / مشتری، مالی و نیروی انسانی2 ( خدمات / کالا، نیروی انسانی، مالی و اهداف1 

 ( خدمات / کالا، نیروی انسانی، مالی و مسیر توزیع4 کالا، بازار / مشتری، صنعت و مالی /( خدمات 3 

  



 ؟باشدنمیانداز صحیح کدام یک از جملات زیر در خصوص چشم -23

 دهد.های طرح تجاری را تحت تأثیر قرار میانداز را تغییر داد چرا که سایر بخشتوان چشم( نمی1 

 د برای یک دورة نسبتاً طولانی طراحی کرد.انداز را بای( چشم2 

 انگیز باشد.انداز باید ذهن را آزاد گذاشت تا همه چیز هیجان( در نوشتن چشم3 

 انداز باید مفصل، پرمحتوا و آرمانی باشد.( چشم4 

 گیری کرد.ا اندازهتوان میزان موفقیت رترین ابزاری است که به واسطة آن میای . . . . مهمدر طرح تجاری یک صفحه -24

 انداز( چشم4 ( اهداف3 ( برنامه2 ( استراتژی1 

 شود.ای در کدام بخش تعریف میعبارت زیر در طرح تجاری یک صفحه -25

 «درصد بازار فروش فرش دستباف ایران تا انتهای برنامه 10به دست آوردن »

 ( برنامه4 انداز( چشم3 ( اهداف2 ( شرح مأموریت1 

 گردد.های حمایتی منجر به . . . . میست روش ارزشیابی عملکرد کارکنان و ارائه طرحطراحی در -26

  ( تغییر نگرش2  دهی به رفتار( جهت1 

 ( رضایت شغلی4  ( بهبود عملکرد سازمان3 

را  تواند این امرمی گزینهباشد. کدام های جدید میشرکت تولید گوشی هوشمند مایل به افزایش میزان مشارکت کارکنان برای ارائة طرح -27
 میسر نماید؟

 ( افزایش میزان عایدی کارکنان2  ( تمیز دادن کارکنان خلاق1 

 ( تدوین روش ارزشیابی جهت پرداخت4  ( تغییر نگرش کارکنان3 

 ریزی استراتژیک بیشترین تأثیرپذیری را دارد؟جایگاه مدیریت منابع انسانی در کدام قسمت از مدل برنامه -28

 ( ارزیابی عملکرد2  انداز( تدوین مأموریت و چشم1 

 ( اجرای استراتژی4  ( انتخاب استراتژی3 

 ؟باشدنمیکدام یک از موارد شرح شغل  -29

 ( خلاصة شغل4 ها( مسئولیت3 ( حقوق و دستمزد2 ( ارتباطات1 

  



 باشد؟زمان میکدام یک به ترتیب، از مزایا و معایب تأمین نیروی انسانی از خارج از سا -30

 افزایش روحیة کارکنان / عدم آگاهی از نقاط قوت و ضعیف داوطلبین( 1 

 ( جذب نیروی باتجربه مرتبط بالاتر / ایجاد تعارض بین نیروها به دلیل فرهنگ سازمانی متفاوت2 

 های جدید و افزایش فرهنگ سازمانی / کاهش روحیة کارکنان( اضافه شدن دیدگاه3 

 به سازمان / نیاز به آموزش و آشناسازی نیرو ( تعهد بیشتر4 

 های کارآفرین دارد؟کدام روش کارمندیابی اثربخشی بیشتری در سازمان -31

 های تخصصی( همایش4 ( نشریات تخصصی3 ( آگهی روزنامه2 های اجتماعی( شبکه1 

به چنین سة مصاحلا در حوزة فروش کرده است؛ در جلهای چاپ اقدام به استخدام چندین نیروی ماهر با تخصص باشرکت فروش دستگاه -32
 باشد؟ها میپرسشی مطابق با شغل مورد نیاز مطرح شده است این پرسش جز کدام دسته از پرسش

دترین ری جدیدستگاهی به تازگی خریداری شده است و شما هنوز تسلط کافی را نسبت به عملکرد دستگاه ندارید و مشت»
 «خواهد تصمیم شما چیست؟می دستگاه موجود را از شما

 ( سوابق کاری4 ( رفتاری3 ( موقعیتی2 ( دانش کار1 

 است؟ وی دادهرهرگاه مدیری، نیرویی که تشابهات رفتاری و ذهنی با خودش را دارد، در ارزشیابی اولویت قرار دهد کدام خطا  -33

 ( استاندارد مبهم2  ای( هاله1 

 ابه( گرایش به نتایج مش4  دار( جهت3 

حقوق بالای نیروی  سال مشغول به کار است و به صورت تصادفی از میزان 4فردی در شرکت حقوقی مهاجرتی به عنوان کارشناس به مدت  -34
 کار همین بخش اطلاع پیدا کرده است. این کارمند از چه نوع عدالتی ناراضی است؟تازه

 ( خارجی4 ( داخلی3 ای( رویه2 ( فردی1 

 شیابی هر شغل برای سازمان چیست؟هدف از ارز -35

  ای( عدالت رویه2  ( عدالت فردی1 

 ( عدالت خارجی4  ( عدالت داخلی3 

 شاکلة کارآفرینی سازمانی بر . . . . استوار است. -36

 ریزی( برنامه4 ( منابع انسانی3 ( نوآوری2 ( خلاقیت1 

  



 ابعادی دارد؟بر اساس تعریف لامپکین و دس گرایش کارآفرینانه چه  -37

 نگریآوری / استقلال / آیندهپذیری / تاب( تمایل سازمان به ریسک1 

 نگری / استقلال( روحیة کار تیمی / نوآور بودن / آینده2 

 پذیری / استقلال / انعطاف( روحیة رقابت / تمایل به ریسک3 

 نگری( استقلال / روحیة رقابت / نوآور بودن / آینده4 

 سازد؟بیشترین فشار را بر سازمان برای کارآفرینی وارد میکدام عامل  -38

 ( تضاد منافع داخلی4 ( کمبود نیروی کار3 ها( پاداش2 تخصیص منابع( 1 

 باشد؟در کدام مدل کارآفرینی سازمانی، استراتژی کارآفرینی سازمانی آغازگر توسعة رفتارهای کارآفرینانه می -39

 ( مدل شارما و کریسمن4 ( مدل لامپکین و دس3 دل ساته( م2 ( مدل ایرلند و همکاران1 

 چهار بعد اصلی مدل ایرلند و همکاران چیست؟ -40

 ( استراتژی / منابع انسانی / رهبری / فرهنگ2 ( استراتژی / نظام مدیریتی / ساختار / فرهنگ1 

 فرهنگ / ساختار / منابع انسانی( سیستم کنترل / 4 ( سیستم کنترل / نظام مدیریتی / رهبری / منابع انسانی3 

 در مدل ساته تأکید بیشتر بر کدام بخش است؟ -41

 ( فرهنگ مدیریت2  وکارهای جدید داخلی( کسب1 

 ( نوسازی استراتژیک داخلی4  ( مدیران ارشد3 

 ؟باشدنمیهای توسعة استراتژی کارآفرینی سازمانی کدام جز گام -42

 های کارآفرین( ایجاد تیم2  ( توسعة اهداف بلند پروازانه 1 

 ( توسعة مدیران توانمند4  ( تشویق نوآوری3 

 دهد؟کدام گزینه عوامل کلیدی برای ارزیابی میزان آمادگی محیط سازمان را نشان می -43

 های داخلی مدیران / خلاقیت / زمان( مرزهای سازمان / سیاست1 

 ن / پاداش / زمانهای داخلی مدیران / استقلال عمل کارکنا( سیاست2 

 ( استقلال عمل کارکنان / پاداش / مرزهای سازمان / زمان3 

 ( استقلال عمل کارکنان / خلاقیت / پاداش / زمان4 

  



 ؟باشدنمیبر اساس تعریف دس کدام گزینه از کارهای کارآفرین اجتماعی  -44

 هایی برای رسیدن به منابع هستند.وقفه به دنبال فرصت( بی1 

 اند.اندازی را برای ایجاد و نگهداری یک ارزش اجتماعی پذیرفتهچشم( 2 

 پذیری نسبت به نتایج ایجاد شده را دارند.( اوج حس مسئولیت3 

 ( به طور پیوسته درگیر نوآوری، سازگاری و یادگیری هستند.4 

 ؟باشدنمیای در کارآفرینی کدام یک از تئوری پایه -45

 کند.نهان در میان افراد است که محیط آن را تحریک می( کارآفرینی یک وضعیت پ1 

 های جدید تمرکز دارد.گذاری( کارآفرینی بر موجودیت منابع جهت سرمایه2 

 ها توانایی عملیاتی کردن دارند.های شخصیتی بستگی دارد چرا که افرادی با این ویژگی( کارآفرینی تنها به ویژگی3 

 افتد که مردن از کسب و کار متداول خود ناراضی هستند.فاق می( گاهی کارآفرینی زمانی ات4 

 حل مسأله و کار با داده

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
شود. در ست، تشکیل میاطلاعاتی داده شده اها مشخص گردیده و در آن 2و  1ها از یک سؤال و دو گزاره که با هر یک از مسائل کفایت داده

 کند یا خیر؟فایت میها برای پاسخ دادن به سؤال مربوطه کپاسخگویی به سؤال شما باید تشخیص دهید که آیا اطلاعات داده شده در گزاره
 مایید:نتخاب نا به طرز زیر اعلاوه دانش خودتان، بهترین پاسخ رها بهتوانید با استفاده از اطلاعات داده شده در گزارهشما می

تنهایی برای  که اطلاع )ب( بهناگر اطلاع )الف( به تنهایی برای پاسخگویی به سؤال کافی باشد ولی اطلاع )ب( به تنهایی کافی نباشد و یا ای -1
 ( صحیح است.1پاسخگویی به سؤال کافی باشد ولی اطلاع )الف( به تنهایی کافی نباشد گزینه )

 ( صحیح است.2یک از دو اطلاع به تنهایی برای پاسخگویی به سؤال کافی نباشد ولی هر دو با هم کافی باشند گزینه )اگر هر  -2
 ( صحیح است.3اگر هر یک از دو اطلاع )الف( و )ب( به تنهایی برای پاسخگویی به سؤال کافی باشد، گزینه ) -3
 ( صحیح است.4ویی به سؤال کافی نباشند، گزینه )اگر هر دو اطلاع )الف( و )ب( با هم نیز برای پاسخگ -4

 اند؟ت دانشگاهی داشتهنفر تحصیلا 2000اند. چه تعداد از این اند مرد بودهنفری که به کاندیدای خاصی رأی داده 2000یک نمونه  50 -46

 اند.ده است که تحصیلات دانشگاهی نداشتهاند دو برابر زنانی بو( در این نمونه تعداد مردهایی که دارای تحصیلات دانشگاهی بوده1 

 اند.اند دو برابر مردهایی بوده است که تحصیلات دانشگاهی داشتههایی که دارای تحصیلات دانشگاهی بوده( تعداد زن2 

  

  



 ت؟اسیک ماهی بیشتری صید کرده اگر فرهاد و نادر در یک سفر ماهیگیری هر یک تعدادی ماهی صید کرده باشند، کدام -47

2( نادر 1 

3
 فرهاد ماهی صید کرده است. 

 ماهی گرفته بود. 12که فرهاد از ماهیگیری دست کشیده بود، نادر به ماهیگیری ادامه داده و ( بعد از این2 

 تر است؟از بین چهار نوع کالای الف و ب و ج و د کدام ارزان -48

 ( قیمت ج از ب بیشتر است.1 

 ( ب و الف هر دو قیمت واحدی دارند.2 

 ن کالا چقدر بوده است؟تومان از قیمت اصلی یک کالا را نپردازد، قیمت اصلی آ 250اگر خریداری با استفاده از تخفیف توانسته باشد  -49

 تخفیف استفاده کرده است. 20( خریدار از 1 

 رداخت کرده است.درصد بالاتر از قیمتی بوده که خریدار پ 25( قیمت اصلی 2 

 سود فروش یک واحد کالا با احتساب تخفیف وارد بر آن چقدر است؟ -50

 تومان سود برای هر واحد کالا تعیین شده است. 400( قیمت فروش با احتساب 1 

 شود.درصد قیمت فروش تخفیف داده می 10( هنگام فروش 2 

 کند؟دهند. کدام یک از مؤسسات نرخ کمتری را مطالبه میمیدو مؤسسة، کار واحدی را با نرخ متفاوت انجام  -51

 دهد.تر ارائه می( مؤسسة اول کار را در مدت کمتری با ضمانت طولانی1 

 های مؤسسة دوم بیشتر از مؤسسة اول است.( هزینه2 

 این کالا چقدر است؟شود. سود سالانة تولید هزار واحد از یک نوع کالا تولید می 20در یک خط تولید، ماهانه  -52

 قیمت فروش آن است. 90( هزینة تولید هر واحد از این کالا برابر 1 

 رسد.درصد تولیدات در سال به فروش می 90( 2 

 قدر است؟چمورد از کالای ب وجود دارد. ارزش کالاهای موجود در فروشگاه  150مورد از کالای الف و  300در یک فروشگاه  -53

 الف دو برابر کالای ب ارزش دارد. ( هر واحد کالای1 

 تومان ارزش دارد. 125واحد از کالای ب جمعاً  6واحد از کالای الف به علاوة  12( 2 

  



 منطق و استدلال

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
ای نهو سپس گزی ار دهیدح شده مورد تجزیه و تحلیل دقیق قربرای پاسخگویی به سؤالات این آزمون لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطر

ا به ورت سؤال رصد، فقط گونه تخصصی ندارتری برای سؤال است انتخاب کنید. پاسخ به این سؤالات نیاز به هیچکنید پاسخ مناسبرا که فکر می
 دقت بخوانید و پاسخ دهید.

اند و آن یشتر شنیدهبآید. البته اسم آن را بیشتر خوششان می« سریع پخت»مشتریان از کند. طرز کارشان یکی است و فقط مارکشان فرق می»
 «.توان از میخی آویزان کردزودپز خوبی است؛ چون در آن را می« سریع پخت»دهند. را ترجیح می

 است؟ ترین دلیل برتری زودپز سریع پخت در نظر مشتریان کدامبا توجه به متن فوق نظر نویسنده مهم -54

 اند.( اسم آن را بیشتر شنیده2 ( مارک آن از دیگر زودپزها زیباتر است.1 

 توان از یک میخ آویزان کرد.( در آن را می4 تری است.( سریع پخت زودپز با کیفیت3 

 شود؟های زیر بیشتر موجب تضعیف استدلال نویسندة فوق میکدام یک از گزینه -55

 دهند.ها را ترجیح نمیاند ولی آنها را بسیار شنیدهکه مردم اسم آن( محصولات فراوانی هستند 1 

 دهند.ها را ترجیح نمیشوند ولی مردم آن( محصولات فراوانی هستند که درشان از میخ آویزان می2 

 ( زودپز سریع پخت نسبت به سایر زودپزها سرعت پخت بیشتری ندارد.3 

 دهند.جدید را به استفاده از زودپز ترجیح می های پخت( مشتریان در حالت کالی روش4 

ر و در نیز زمانب ره کردنتواند مذاکره کنندة و فروشندة خوب و متبحری باشد و تعلیم افراد برای اجرای وظیفة فروشندگی و مذاکهر کس نمی»
 «.سیار محتاط عمل کندکنندگان و فروشندگان باید ببرخی از موارد غیرممکن است. بنابراین شرکت در انتخاب مذاکره

 توان گفت . . .با توجه به متن فوق می -56

 ( مهارت فروشندگی تا حدود زیادی اکتسابی است.1 

 ( مهارت فروشندگی تا حدود زیادی ذاتی است.2 

 تواند اثرات منفی فراوانی برای شرکت داشته باشد.العمر یک فروشنده می( استخدام مادام3 

 مان زیاد در برخی از افراد مهارت فروشندگی را تا حد مناسبی ارتقا داد.توان با صرف ز( می4 

 شود؟های زیر عنوان مناسبی برای متن فوق محسوب نمییک از گزینهکدام -57

 ( کنترل4 ( کارمند گزینی3 ( فن مذاکره2 ( فن فروش1 

  



ن به روز کرد وها امکان تبادل های گستردة ثبت و ضبط دادهرفیتهای اطلاعاتی قوی و امکانات کامپیوتری وسیع و ظدر دنیای کنونی بانک»
زم است و لاانش جوامع دوز شدن اطلاعات را در سراسر دنیا فراهم کرده است. از طرفی استفاده از این امکانات برای عقب نماندن از قافله و به ر

لمی و رسد با کار عر میویی فراوان دارند. برای حل این مشکل به نظجاز طرف دیگر سردمداران این اطلاعات کشورهایی هستند که سابقة سلطه
 «المللی اطلاعات دست بالایی داشت.فرهنگی بسیار، باید در شبکة بین

 با توجه به متن فوق کدام یک از اقدامات زیر منطقی است؟ -58

 ی خود را ادامه دهیم.های جهانی تبادل اطلاعات، راه علمی و فرهنگ( لازم است بدون توجه به شبکه1 

 ( به جای پرهیز کردن، بهتر است در آن سهیم باشیم.2 

 ( برای هر امتیازی باید بهایی پرداخت،3 

 انتخاب کنیم که خطر کمتری داشته باشد.هایی را پذیر است. بهتر است راه( به روز کردن اطلاعات و دانش از طریق دیگر نیز امکان4 

 شود . . .ان میوقتی دلار آمریکا ارز -59

 یابد.( صادرات اروپا افزایش می2  یابد.( صادرات آمریکا افزایش می1 

 شود.( اقتصاد آمریکا دچار رکود می4 یابد.( توانایی خرید مردم آمریکا افزایش می3 

 است، آنگاه کدام یک از جملات زیر صحیح است؟ Bیک شرط لازم برای وجود  Aاگر قبول کنیم که  -60

 1 )B  شرط کافی برایA  .اگر 2  نیست )A  باشد، آنگاهB .هم وجود دارد 

 وجود داشته باشد. Bکه وجود نخواهد داشت مگر آن A( 4 هم وجود نخواهد داشت. Bنباشد، آنگاه  A( اگر 3 

ره یک اندازی و ادارف راهنماید، اما صاندازی و اداره شود که کسب و کار کوچکی را راهاصولاً عنوان کارآفرین به فرد خاصی اطلاق می» -61
لق خجدید  کند. یک کارآفرین واقعی در کسب و کارش محصولاتفرد را به کارآفرین تبدیل نمی -یا حتی بزرگ -کسب و کار کوچک

 «کند.های جدید استفاده میکند و برای ارائة خدمات از راهمی

 بالا استخراج نمود؟توان بهتر از متن های زیر را میکدامیک از گزینه 

 تواند یک کارآفرین باشد.( صاحب یک کسب و کار بزرگ نمی1 

 تواند به عنوان یک کارآفرین شناخته شود.( فردی که تشکیلات اقتصادی را توسعه دهد می2 

 کنند.اندازی و ادارة کسب و کار کوچک نمی( افراد کارآفرین اقدام به راه3 

 نقش را در رشد اقتصادی برعهده دارند. ترین( افراد کارآفرین مهم4 

  



 تفکر و حل مسأله

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
را  هترین پاسخای را که بهر سؤال این بخش یک مسأله است، برای پاسخگویی به هر سؤال لازم است مسألة مربوط به آن را حل کنید و گزینه

 ید، هر سؤال فقط یک پاسخ صحیح دارد.مشخص کرده، انتخاب کن

 دام است؟ک 20بر  A-Bاست. باقیماندة تقسیم  19برابر  20بر  Bو باقیماندة تقسیم  170برابر  20بر  Aباقیماندة تقسیم  -62

 1 )18 2 )17 3 )16 4 )2 

ای نبود ند و هیچ خانوادهها فاقد اتومبیل هستآن مورد از 500ها دارای تلفن و مورد از آن 700خانواده معلوم شد  1000در سرشماری از  -63
 باشند؟می هایی که فاقد تلفن هستند، دارای اتومبیلکه حداقل یکی از این دو وسیله را نداشته باشد. چند نفر از خانواده

 1 )200 2 )300 3 )400 4 )500 

شود، یاد میواحد ز 2نده کند و باقیمازاییم، خارج قسمت تغییر نمیعلیه بیفواحد به مقسوم و یک واحد به مقسوم 100در یک تقسیم، اگر  -64
 خارج قسمت عبارت است از:

 1 )102 2 )88 3 )100 4 )98 

 شنبه است، سومین شنبه در ماه اردیبهشت، کدام روز این ماه است؟بیست و هفتم اردیبهشت روز سه -65

 1 )17 2 )18 3 )19 4 )20 

دقیقه دو  30ی دقیقه یک زنگ، رو 15زند، در ضمن این ساعت روی أس هر ساعت به تعداد عدد ساعت زنگ میای در ریک ساعت عقربه -66
 زند؟روز، چند زنگ میزند. این ساعت در شبانهدقیقه سه زنگ می 45زنگ و روی 

 1 )280 2 )300 3 )320 4 )340 

ت. اگر کل سود تومان فروخ 2300جلد  7داری کرد و به قیمت هر تومان خری 850کتابفروشی تعدادی کتاب را به قیمت هر سه جلد  -67
 ها چند جلد بوده است؟باشد، تعداد کتاب 10450کتابفروش از این طریق برابر 

 1 )273 2 )189 3 )231 4 )210 

میزان فروشی که انجام  از 10تومان از حقوق ماهانة او کسر و به جای آن  40000کند که مدیر شرکتی به یکی از فروشندگان پیشنهاد می -68
حداقل چند واحد از  تومان قیمت داشته باشد، این فروشنده 1750رسد هر کدام دهد به او پرداخت شود. اگر کالاهایی که به فروش میمی

 تومان افزایش یابد؟ 3500این کالاها را باید به فروش برساند تا درآمد او حداقل 

 1 )248 2 )250 3 )249 4 )252 

  



سرمایة  70و  bو  aهای سرمایة خود را در فعالیت 65گذاری کرده است. او سرمایه cو  bو  aشخصی تمام دارایی خود را در سه فعالیت  -69
 bیی خود را در فعالیت میلیون باشد، چند میلیون از دارا 10به کار گمارده است. اگر کل دارایی این شخص  cو  bهای خود را در فعالیت

 گذاری کرده است؟ایهسرم

 1 )/2 5 2 )/3 5  3 )4 4 )/4 5  

 درک مطلب

 دقیقه است. 6زمان پیشنهادی برای پاسخ به این بخش 
 ترین گزینه را برای سؤالات مطرح شده انتخاب کنید.متن زیر را به دقت بخوانید و صحیح

کند که در تأکید میاش از اقتصاد رفاه، ( در اقتصاد، در تئوری جانبدارانه1998پروفسور آرماتیاسن، اقتصاددان برجسته و برندة جایزة نوبل )
و  مدههار دلیل عچا کند. کشورهای توسعه نیافته نظیر هند، امروزه دولت باید نقش مهم و به طور فزاینده متنوعی را در توسعة اقتصادی ایف

ای در صنایع بزرگ هت سرمایمرتبط با هم برای مشارکت دولت در توسعة اقتصادی وجود دارد. اول نیازهای اولیه در مورد سرمایة مالی و تجهیزا
آیند. اب میگذاری اقتصادی به حسهای خصوصی به سرمایهدهد و موانعی برای ورود بخشگذاری را تشکیل میبخش بزرگ سرمایهاست که 

ن، لاوه بر ایدارد. ع هایی از صنایع نساجی وجودشود که این موانع بر سر راه صنایعی نظیر فولاد، خودروسازی، الکترونیک و بخشمیتصور 
ی حمل و نقل، نامید. خدمات عموم« های تکنیکی در سرمایة بالاسری اجتماعیناپذیریتقسیم»آن را  Myintای هم وجود دارد که پدیده

ها خود در مقیاس ند که ایتسهیلات زیر بنایی باید قبلاً در جایی که قرار است توسعة اجتماعی پدید آید، وجود داشته باش ارتباطات و سایر
 شوند.کوچک به پیشرفت منتج نمی

ش به پذیر درست و قاشود. این اقتصاد به نوعی به هم ریخته و گسسته ااستدلال دوم در همین ارتباط، در باب نیازهای اقتصادی مطرح می
بخش به  ی در یکرود، فعالیت اقتصادتر انتظار میطور که از اقتصادهای منسجمدی نیست. در نتیجه آنهای اقتصادروندادهای سایر بخش

های طلبد. شرکتهای اقتصادی متعددی را میشود. صنعتی شدن اقتصاد الزاماً همیاری بخشهای اقتصادی منجر نمیپویایی دیگر بخش
ا رحصولاتشان خود، م های اقتصادی مرتبط به دست آورند و به نوبةکنند که درونداد اولیة خود را در بخشی در محیطی بهتر رشد میاقتصاد

 برداری صنعتی درون اقتصاد خود توزیع کنند.برای بهره

 برند. ضعیت به سر میسومین استدلال به سطح پایین تعادل اقتصادی معطوف است که کشورهای کمتر توسعه یافته در آن و

گذاری باقی ایهرای سرمبنمایند که در چنین شرایطی هیچ شرایطی هیچ ارزش اضافی کنند، مصرف میجوامع انسانی دقیقاً آنچه را که تولید می
ضافی موجب رود. این درآمد انمیها به کار گذاریشود و در سرمایهانداز نمییابد. با وجود آن، درآمد اضافی پسماند. درآمد سرانه افزایش مینمی

ه یک نقطة برسیدن  گرداند. خوشبختانه، پس ازشود و جامعه را به موقعیت قبلی سطح معاش باز میروی در مصرف میافزایش جمعیت و زیاده
ر خصوصی قاد ن، بخشد ایالشعاع قرار خواهد داد. با وجویابد و سرانجام رشد اقتصادی، رشد جمعیت را تحتمعین، نرخ رشد جمعیت کاهش می

ید، رو به تزا ای جمعینخواهد بود، در کوتاه مدت، سرمایة کلان را به رشد و ارتقاء سطح اقتصادی خود ورای سطح موجود و همسو با نیازه
 اختصاص دهد.

  



بیشتری  ا با رقبای، خود رشدن دارندشود. کشورهایی که امروز تمایل به صنعتی استدلال پایانی به رابطة بین توسعة نافرجام و دولت مربوط می
های تست که وضعیعنی آن ااند. این به مای فراتر از آنچه بوده است گسترش دادهرا به محدودهیابند که عمدتاً قلمرو فعالیت خود رویارو می

اتفاقی  تواند یک امره مید صنعتی شدن نشوند. بنابراین، برای مسئولین، امروزه، فرآینالمللی محدودتر میمطلوب و قابل دسترس در نظام بین
ها باید چرا دولت دلال کهتواند زمینه و جهت حرکت صنعتی شدن را منحصراً به نیروی بازار سپرد. از این رو، بخشی از این استباشد و نه می

ورهای تازه های جدید و کشر آن شرکتالمللی وجود دارند که دهای رقابتی بینحضوری فعال داشته باشند متوجه این واقعیت است که محیط
 وارد باید فعالیت کنند.

 باشد؟براساس متن بالا، کدام یک از موارد زیر از دلایل مداخلة اقتصادی دولت می -70

 گذاران خصوصی است.های عمدة اولیه فراتر از توان بسیاری از سرمایهگذاریالف( سرمایه 

 گذاری و رشد جمعیت فراهم سازد.ا باز طریق تعادل بین سرمایههای شغلی جدید رب( دولت بایستی فرصت 

 تر از آن هستند که منحصراً به روندهای بازار سپرده شوند.ها و فرآیندهای صنعتی شدن مهمج( گام 

 ( الف، ب و ج4 ( الف و ج3 ( ب و ج2 الف و ب( 1 

 دهد؟کدام یک از موارد زیر، نکتة اصلی متن را بهتر نشان می -71

 ( کشورهای کمتر توسعه یافته در کی سیکل غیرقابل خارج شدن از تولید پایین و تقاضای پایین گرفتار هستند.1 

گذاری سرمایة خصوص در صنعتی شدن ( مشارکت دولت در برخی موارد خاص نظیر فولاد، خودروسازی و امثال آن، در مقایسه با سرمایه2 
 کند.ودی را ایفا میکشورهای توسعه نیافته، نقش بسیار محد

 ( بدون دخالت دولت، بسیاری از کشورهای توسعه یافته قادر به انجام اقدامات ضروری برای نیل به صنعتی شدن نیستند.3 

توانند بر رو هستند که بدون همکاری )کمک( بیرونی نمی( کشورهای عقب مانده با بحران افزایش جمعیت و فقدان سطح تقاضای مؤثر روبه4 
 غلبه کنند.آن 

را « م استبزرگ مه مشارکت دولت در استقرار صنایع»که کدام یک از موارد زیر، اگر درست فرض شود، استدلال نویسنده مبنی بر این -72
 دهد؟مورد تردید قرار می

 های کوچک )در مقیاس کوچک( ایجاد شود.تواند از طریق پیشرفتالف( تسهیلات حمل و نقل و ارتباطات می 

 ها افزایش دهد.تواند مقادیر سرمایه را با یکپارچه کردن منابع آنگذارای بخش خصوصی میاتحاد سرمایهب(  

 ریزی دولتی است.های مختلف اقتصاد مستلزم یک سازمان برنامهج( هماهنگی تقاضا بین بخش 

 ( فقط الف و ب4 ( فقط ب و ج3 ( فقط الف و ج2 ( فقط الف1 

  



 کند، به جز:های مناسب دولت در توسعة اقتصادی پیشنهاد مید زیر را به عنوان نقشنویسنده همة موار -73

 گذار منفرد هستند.( حمایت در برابر تسلط بازارهای محلی که دارای یک سرمایه1 

 های بزرگ( تأمین مالی صنایع به وسیلة سرمایه2 

 گرفتن از افزایش مصرف سرانه( فراهم کردن سرمایة اولیة مورد نیاز صنایع برای پیشی 3 

 های مختلف اقتصاد( کمک به هماهنگی تقاضا میان بخش4 

 شود؟مانده از کدام یک از موارد زیر ناشی میدر کشورهای عقب« دام سطح پایین تعادل اقتصادی»بر اساس متن  -74

 توانند مصرف کنند.ها میچه که آن( تمایل جوامع به تولید، بیشتر از آن1 

 مداخلة دولت در توسعة اقتصادی (2 

 ( عدم توانایی نیروهای بازار به غلبه بر اثرات رشد جمعیت3 

 ( پاره پاره و غیر منسجم بودن ماهیت تقاضا در اقتصاد4 

 تصحیح جملات

 ثانیه است. 30زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این قسمت 
 نامه مشخص کنید.اشکال دارد؟ شماره موردنظر را در پاسخ به نظر شما کدام بخش از جملات زیر از نظر نگارشی
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ر پلتفورم و یا مبتنی ب (Sharing Economy)خواهید یک استارتاپ )کسب و کار نوپا( که بر اساس اقتصاد اشتراکی فرض کنید می -1
(Platform- Based Business) ست کالای دکار  است. در این کسب و کشور ایراناندازی کنید. حوزه فعالیت شما برای شروع کند راهکار می

و  طبقه کالایی کدامتمرکز خود را بر روی  )Customer Acquisition(شود. برای شروع و کسب مشتری بین خریدار و فروشنده مبادله می دوم
 ذارید؟ دلیل شما برای این انتخاب چیست؟ تحلیل کنید.گمی کدام گروه از مشتریان

 دهند.مشتریانی که به محیط زیست، مصرف کمتر و پایداری اهمیت می -الف( لباس و پوشاک دست دوم بزرگسال

 مشتریانی که حساسیت قیمتی دارند و توان خرید کالای نو را ندارند. -ب( کالای الکترونیک دست دوم

  (Fashion nostalgia / Vintage Style)های قدیمی و نوستالژیک هستند. مشتریانی که به دنبال لباس -دوم ج( لباس و پوشاک دست

 مشتریانی که حساسیت قیمتی دارند و توان خرید بالایی هم ندارند. -د( لباس و پوشاک دست دوم کودک و نوزاد

 

 های بومیاکیخوردر حوزه مواد غذایی که قرار است مواد غذایی و  فروش آنلاینیک وب سایت  )Scale Up(رشد و توسعه چالش اصلی  -2
 بینید؟ دلیل تحلیل خود را ذکر کنید.هر منطقه از ایران عرضه کند را بیشتر در کدام مورد زیر می

 کنندگان در نواحی مختلفهای بومی از تأمینالف( تأمین خوراکی

 ایهای زنجیرهها و فروشگاهمانند سوپرمارکتهای توزیع ب( توزیع محصولات در سایر کانال

 کنندگانچ( حفظ انسجام کیفیت در محصولات دریافتی از تأمین

 در سبد خرید مشتریان (Must- Have)ها به یک الزام د( تبدیل کردن این خوراکی
 

ورها با افزایش نرخ سال این کش 2بعد از  در دوران کرونا برخی از کشورها اقدام به پرداخت کمک هزینة بیکاری نمودند و در نهایت -3
 رو شدند. با توجه به نگاه تفکر سیستمی علت را توضیح دهید.های کالا روبهقیمت

 

ند. کاسب دست پیدا های برتر دنیا است که به توانست موقعیت مناید. زیراکس یکی از شرکت( را شنیدهXeroxحتماً نام شرکت زیراکس ) -4
های یدهاشرکت،  های بزرگ دیگر، این شرکت توانسته فضایی ایجاد کند که کارکنان خلاق و مبتکر به جای ترکبرخلاف بسیاری از شرکت

های فعالیت»ت ، زیراکس شرک1989در درون سازمان فعلی به ثمر بنشانند. در سال  خلاقانه خود را در جهت بیشتر کردن منافع شرکت
طریق  و با هدف سودآوری از (Xerox Technology Ventures (XTV))وی تیرا با علامت اختصاری ایکس« کارآفرینانه فناوری زیراکس

وی با یتشرکت ایکس ا پیش از آن نادیده گرفته می شد، تأسیس کرد.ها تدار شرکت که بسیاری از آنهای آتیهگذاری بر روی فناوریسرمایه
 ی از حفظ بسیار کس توانگذاران خارجی توانست بر خلاف گذشته که زیراهای نوآورانه و جذب سرمایهتأمین سرمایه اولیه برای حمایت از ایده

  



هایی که رکتشتمامی  ه شکل گرفته را حمایت کرده و توسعه دهد. درهای نوآورانهای شکل گرفته در درون سازمان خود را نداشت، ایدهایده
ای است ه انگیزهدرصد سهام شرکت متعلق به مؤسسان و کارکنان کلیدی است. این مسئل 20کند، وی تأمین میتیاعتبارشان را شرکت ایکس

 افع مالی ومن -کسیعنی زیرا -وی برای شرکت مادرتیکسهای خود را درون سازمان پیگیری نمایند. از سوی دیگر ایبرای کارکنان تا ایده
ت جدید وسعه محصولاهای بیشتر، تگردد و این چرخه سبب حمایت از ایدهغیرمالی فراوانی به همراه دارد. بخشی از منافع به شرکت مادر باز می

های طلایی ز نکتههایی بود که توانست یکی ارکتو دستیابی به عملکرد بهتر کل سازمان خواهد شد. در واقع شرکت زیراکس جزء اولین ش
ینانه حیه کارآفرلقای روااند: حفظ یا های مختلف نیز بدان پی بردهای که تاکنون صدها مسئول اجرایی در سازمانموفقیت را تشخیص دهد. نکته

 وده است.های بزرگ برز تفکر مدیران شرکتدر سازمان به منظور نوآوری و رشد، بسیار مهم است. تحقق این امر نویدبخش انقلابی در ط

ای را در صفحه اید. طرح تجاری یکالف( تصور کنید رد بدو تأسیس شرکت ایکس تی وی، شما به عنوان مدیرعامل این شرکت انتخاب شده
 اندازی برای این شرکت بنویسید.زمان راه

 اندازی ایکس تی وی برود؟اهای باعث شد شرکت زیراکس به سمت رب( به نظر شما چه عوامل اصلی

 بود؟ گرفت، چه پیامدهای ناگواری در انتظار زیراکساندازی ایکس تی وی را جدی نمیج( به نظر شما اگر زیراکس ایدة راه
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